
яких Роберт ван-Ренселєр продав йому сто по другім і все ще не осягнув мети. Він не був 
трийцять тисяч.

І -

14)А. С1НКЛЕПР. нервовою людиною, не тарабанив по столі 
І знов його маклери робили пропозиції і ці- пальцями; але його брови насупилися, і він 

на очевидно стала твердо. Синдикат мав спішну потів прокльони. Він поставив все, що мав, 
нараду; ясно було, що якийсь дужий ворог зав- проти невідомої сили своїїґсупротивників; і як 
зято працює проти Тихоокеанської й Приго- він не розібе їх своєю останньою пропозицією, 

( родньої залізниці. Небезпека була велика та то він заризикуе сам і лишиться без долара в ки- 
блнзька: щойно помітить Вол стріт гру на пони- шені.
ження, всіх обхопить трівога, і тоді тисячі лю- ! І ось прийшли останні хвилини цього назав- 
дей в смертельнім страху стежитимуть за грою; жди памятного страшного дня. Дванайііять ма- 
кожне зниження може викликати паніку, може клерів хрипливими голосами вигукували вели- 

Тихоокеанська й Пригородня залізниця про- кинути тисячу та сотки тисяч акцій на один бік чезні пропозиції ван-Ренселєра; одного разу'де
понувала акції за 155,-і продаже пішла хутко; ваги. По нараді, що тяглася всього' кілька хви- велося відразу спрошти 20 тисяч акцій. Ван- 
коли було спродано пять тисяч, ціна акцій під- лин, синдикат рішив утупити ще 300 тисяч акцій. Ренселєр спорожнив свою касу, силу людей зму-

Заколот на ринку спинився неймовірний; ак- ; сив тремтіти, весь ринок, силу людей приму
сив збліднути від страху. — Але хоч кожну йо
го пропозицію розхоплювано вмить, а Тихооке
анська й Пригородня залізниця не уступала ні 
на крок! Настала хвиля закриття біржі, і стра
шний день вже кінчився.

ГЕРОЙ КАПІТАЛУ ше-

Переклад Н. Романович.

(Продовження.)

нялася до 155% і 156%; потім підскочила до 
158 та так і спинилася". Очевидно, вона лося- ції Тихоокеанської й Пригородньої залізниці 
гла тої висоти, якої ворог і хотів. Трохи зго- дійшли до 157(А і стали. Саля біржі тремтіла 
дом ван-Ренселєр звелів пяти ріжним маклерам від крику маклерів синдикату. Ван-Ренселєр 
продати дві тисячі. Ціна акцій захиталася, впа- з охотою продав їм все, чого хотіти, і кожного 
ла до ,157% і стала; продано було 15 тисяч ак- разу, як вони тимчасово переставали купувати, 
цій. . Роберт знов виступив, пропозиції потро-, спекулював на пониження. Наслідок був такий, 
ху робилися, і його агенти задовольняли їх. В;що ціна акцій то підніматася, то падала, а про
сілі біржі можна було бачити скажену юрбу, даж їх тим часом йшеш добре. вПоволі значін
ню кричала і жестикулювала коло місця спро- ня всього цього виявлялося; очевидно, якісь 
дажі акцій Тихоокеанської й Пригородньої за- люде змовилися розбити Тихоокеанську й При- 
лізниці. Такої продажі давно не бувало. О- городню залізницю, і вони належать до породи 
чевидно, починалося щось надзвичайне. Ніхто титанів. Роберт ван-Ренселєр мав в той час 
не розумів і досі що ця гра на підвищення бу- двайцять міліонів; а це значило, що при цій 
ла лише засобом дія нападу на пониження, і в ціні яка стала, він може купити 1% міліона ак- 
юрбі носилися дикі чутки; говорили, що за за- цій. Чи могли те саме вчинити його вороги, — 
лізницю бються товариства Гудь і Касторія, що цього він не знав, але він сидів і з похмурою у- 
Мерген збіраегься продовжати колію до Аляс- вагою стежив за телеграфом в той час, як кн- 
кн. Акції Тихоокеанської й Пригородньої залі- літа завзята боротьба і чутно було з вулиці

Роберт ван-Ренселер ходив по своїй конто
рі, заклавши руки за спину. У нього більше не 
було грошей, але він нічого не боявся. Він 
твердо вірив у вічні закони природи, і до то
го в нього була одна чи дві карти, що він ще 
міг ними грати. Задуманий він ходив взад і впе
ред сам з собою розмовляючи. “Мені таки зда
ється, що я таки зумів забрати найкраще, — 
сказав він, —а тепер не буде вже великої біди, 
як я і їх допущу ближче до цеї справи!"

Він подзвонив свого секретаря і послав по 
телефону пять повідомлень: чотирі своїм при
ятелям, борцям Вол стріту, що звичайно пра
цювали і боролися укупі з ним, а пйте — місте-зннці ще ніколи не стояли так високо: це не мо- 

* гло довго тре вати проте, ціни почали падати, а 
синдикат купив сто/лятьдесять тисяч акцій, з

згуки скаженого захоплення.
Так проповзло ще три довгих прикрих го- ру Мансі вая-Ренселєру. 

днин; ван-Ренселер наносив свої удари один Четверо перших кілька хвиль згодом з'яви-I ''
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"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТУГ, ЧЕТВЕР, 20. СЕРПНЯ 1925.Число 100. Сторона 3. ' *.-
ПОЛІТИКА ІМПЕРІАЛІСТІВ НА БЛИ

ЗЬКОМУ СХОДІ
Італійські ґружти, де дуже гжр- обмірковують справу онів злот 

про оголошення страйку, ніж в колишній царській Росії, 
Профспілки зазначають, що де буджет поліції складав 86 
поміщицькі економічні утиски мід. карб, 
на наймитів дедалі Чпиряться не

Тоб-то більше,та купував машини, коли по- РІЖНІ ВІСТИ,во родять хліб та потрібна т< к же, тої. якщо трестові ціни 
ножу це дозволять Але через 
те, що фалгістськяй уряд дбає 
тільки ав куркулів, то ціан на 
сільсько-господарське знаряддя 
неприступні, а там, де седане 
закупили через кооператив на 
шини, його фашістські банди 
зруйнували "вогнем4!! мечем”. 
Податки, надто легкі для кур
кулів, прогресивно' збільшено

стільиій промисловості справи 
на, зовсім ие пристосовані до 

; бурякової та тютюнової куль 
, тури. Але урядові це ие кор

Анґлійдя. який впя<ь ^
пшрииувати цукрову проии

_____________ словк-ть і платить великі пін
іїалл-тина, після юлідаиия ^* т* «

П лордом Баяфурои, також Г
кажьш-я “неблагоадожи.” і * ЯМНоТщкц доходить до 
туда призначено внГ.пйського ^ КНШ,Н1 Гп.
комісара, лорда Пломера, за- Мусоліяі н, йійеі» ані 
місць Герберт. Самюеля, вв- землі в ку^іГ, щоб

примусити їх змінити культу
ру. Він і надалі плататиме їм 
чималі премії. А иатомісць він 
загада», щоб збільшили про
дукцію хліба з кожного гекта- 

Він хоче, щоб селянин о- 
! [же так,щоб із нього піт лився,

І ЄГИПЕТСЬКИЙ уряд пере
слідує КОМУНІСТІВ.

■

зважаючи на гарему робочу по- НУЖДА СЕРЕД ПОЛЬСЬКО- Слідство проти арештованих 
- ГО РОБІТНИЦТВА. в Каїре комуністів вііаоліка-Піеля сві 

сажі імперіяліети забрали свої
аяглій

виться покинути Мосуль. Ста-

стріти робітників, що валяють- ся знайти певних доказів про 
Газета Варшавська (ч. 197) ся від голоду чимало робітии- ти обвинувачених і через те до- 

повідомляє. що недавно по ву-.^ та іх днн nonvx.1H 3 го. велося вже звільнити двох з 
лицях Вільни було порозкнду- лоду 0чевидецЬі що об,хав 17 арештованих арабських ро- 
вано велику кількість комуні- проммедові міста пише в “Ро- бітників. Страх перед “бідьшо- 
стнчних відозв білоруською f,oni|K>"-. -Кожне описання «ицькнми агентами" такий ве- 
та російською мовами. [життя робітників буде лише •1НКИЙ- шо єгипетський уряд

: блідим відбитком того стра-1 зав*в иіяу шшзку заходів для 
“СМЕРТЬ ПРОВОКАТОРАМ”, шенного становища, в якому контролі в їзДу до Єгипта. Так,

безробіт- на багато годин затримуються 
, потяги на тих лініях, що спо-

карвблі а Кош-тажтняоводю до
Єгипту і звідси, а Каїру і А- 
декгвилрії та з острова Маль
ти керують інші тихою Близько
го Сходу. для незаможного селянина,,— 

аж настільки, що незаможні се
лян*-„ часто-густо тікають до 
Франції, де знаходять кращі 
обставини для роботи. , Гної 
стали монополією в руках то
вариства “Моятекатіні", що про 
дає його майже по хлібній ціні.

І так Мусоліяі програв війну 
на внутрішнім сільсько - госпо
дарськім фронті.

Між Англією та -Злученими
Державами ааключеяо тишком

рея.угоду шо до рояооділу “сфери 
впливів” над Манію Азією, 
складемо також нафтову угоду.

Ь Фраиіцєю також складено 
пене угоди.

Г Палестина справді стає те
пер тою верховиною, що з неї 
можна гаразд доглядати як за 
Суезьким каналом, так і за
Порт-Саїдом; ІІалеетияа стає 
англійською Мальтою 
самому « ході Лорд Пломер 
має в свойому [юзпорядженню 
доволі військових залог, два 
добре устатковані порти для 
пешітрофльоти й нещолдвно на
лагоджену повітряну лівію до 
Багдаду (Ірак). До того-ж 
іюзташовано чималу військову 
фльоту по ріжннх портах Се-

/

перебувають маси 
них”.

На зборах безробітних в Со-1 лУ**ають Єгипет з Палестиною.
безробітний ' недавно видано розпоря- 

“Візьмім наших малих лження про дозвіл в їзду до Є-

Дня 22. липня в ріжннх ча
стих Варшави було вивішено, 
червоні прапори з гаслами :
“Смерть провокаторам”. Ці 
прапори негайно зняла полі-,
ЦІЯ: У вечері в ріжннх частяхІіітей та жінок й вийдім на ву-; лише тим чужоземцям,
міста на стінах будинків хтось ЛИЦКІ 3абеРш Усе У тих- хто два. п“Р>"чн^ел^тва

л;те., ніколи не зазнавав голоду, а ПР° СВОІ° політичну благона-
коли прийде поліція, то нехай лійність. Портова влада Але-

ксандрії не впустила в порт 
радянські пароплави “Ілліч" та

араб- ***"Тимчасом е кономічне — пе 
реважао фінансові* — станови 
ще в Європі, через ітрій плив а 
мерикжнських грошей, стабілі
зується. Отже Англія може 
дозволити собі взята гострий 
курс у кальоніях. Жовтневі 
( 1924 рЛ події в Каїрі сталп 
сигналом кровавого початку. 
Відтак в країні запанував “спо
кій”. але вибори в Єгипті пока
зали, що до спокою далеко.

Разом з тни виникли великі 
зміни в АраЛістамі. Англій
ська гра з Ібн-Саідои стала не
безпечною. Ібн-Оаїд, ватажок 
Нахабігів (арабське племя, що 
додержує первісного, "чисто
го” ісляму і виявив себе за хит
рішого і небезпечнішого від то
го, за що його вважали англій
ські політики. Він звязуєтьгя 
а Туреччиною, Туреччина — з 
Францією; “колесо крутиться” 

нова імперіалістична колот
неча з новими небезпеками. 
Турки стають непохитними в 
мосульській справі. В Іракії 
( Мезопотамія) стає неспокійно. 
На кордонах Мосудю знайдено 
З забитій Англійців з написом 
на чолі, що така-ж буде доля

сновицях один 
: сказав:

і
понаписував великими 
рами “Смерть провокаторам". 
Поліція позатирала написи. застрелить нас разом з родина

ми”. Другий промовець вніс
пропозицію “покинути ЖІНОК “-ІЄНІН . По всій країні горяч- 

СКІЛЬКИ КОШТУЄ УТРИ- ^ та дітей на краю ліса та йти пі- ково шукають за комуністами.
МАННЯ ПОЛІЦІЇ. шкн за кордон шукати роботи. ----------- .

На одному з останніх засі-'а коли на кордоні прикордон- ЗАВОРУШЕННЯ В РУМУН- 
дань сойму, перед його розпу- на влада затримає, то нехай пе у СЬКОМУ ВІЙСЬКУ, 
ском, розглянено було справу і рестріляє всіх нас”. Третій про- 
про кошти на утримання полі- мовець запропонував: “в 
ції. Посол Валін, який про- j гати від влади утворити швид- 
понував зменшити буджет по- і ку допомогу, бо немає кому 
ліції, сказав, що утримання по- забирати робітників, що з го- 
ліції коштує Польщу 212 мілі- лоду падають по вулицях".

ПРОТИ ГАРАНТІЙНОГО ДО
ГОВОРУ.^

лив резолюцію протесту проти 
зменшення заробітньої платні 
гірнякам.

Резолюція вимагає націона
лізації копалень, врегулюван
ня добування вугля в націо
нальному масштабі і проголо
шує солідарність з англійськи
ми гірняками.

і
В “Роте Фане” вміщено ві- 

Франція зі свого боку також дозву ЦК німецької компартії, 
змінила свою толі тику в Сирії,; що з нагоди закінчення 10-го 
а Сирійці в відплату змінили і з’їзду партії вітає єдність у 
свою політику до Франції та партії підчас з’їзду, 
вирізали П тритисячній Гарні
зон, забравши всі військові та 
споживчі засоби. •

І«*дземного моря.

В районі Маяків через Дні
стер пробралися на радянський 
беріг 4 прикордонні салдати, 
що втікли від каторжного ре- 
жіму в Бесарабії. Втікачі до
казують, що останнього часу 
режім у румунській армії став 

, ,неможливиіТ. За найменшу про
вину офіцери б’ють і калічать 
салдатів.

Найжорстокіше вони пово
дяться з салдатами Молдава
нами, бо всіх вони запідозрі- 
вають у симпатії до Автоном
ної Молдавської Радянської 
Республіки. Салдати голбду- 
ють. їх годують . в більшости 
сурогатами.

У війську зростає незадово
лення. Недавно було кілька ви
падків повстань проти офіце
рів. За те, Що салдат тільки 
наблизиться до радянського 
берегу, арештують і бють на- 
гаями. Зважаючи на голод, у 
Румунії панує сваволя.

Відозві зазначає, що 10-ий 
з’їзд закінчив період більшови
зації компартії, що почався на 
торішньому ""з'їзді у Франк
фурті. У відозві підкреслю
ється одностайність, з якою 
з’їзд ухвалив постанови в усіх 
справах.

За гасло останнього, з’їзду 
було: “Боротьба з небезпекою 
війни ^шляхом протистав
лення цій небезпеці єдности 
міжнародньої робітничої кля- 
си, а саме — єдність профру
ху — “гарантійному догово
рові”.

З’їзд партії правильно поста
вив у центрі піртійної діяльно
стей роботу в профспілках. Те
пер партія дійшла до такої 
твердости прінціпів, що може 
додержати гнучкішої й доціль
нішої тактики, а-ніж досі.

ігма-

Взагалі’-ж між Англією та 
Францією політика на Близь
кому Сході такжо само, як і в 
Німеччині, досить не урівнова
жена. 1 коли Турки бють 
наймитів англійського капіта
лу І в Курдистані ), Франція 
сміхактьея. А тая де Сирійці 
ріжуть Французів, англійські 
капіталіста потирають руки.

Так, що між ц&мн капіталі
стичними союзниками далеко 
до союзницької співпраці в ко- 
льоюяльній політиці.

ЦЬКУЮТЬ НА КОМУНІСТІВ.
Кембриджські (Англія) кон

серватори поширюють брошу
ру з 50-сторінок під назвою 
“Комунізм руйнує шлюб”.

Автори брошури заклика
ють Англійців цуратися “кому
ністичних" шпигунів" та заля
кують їх “комуністичними іде
алами”, які ніби-то вимагають, 
щоб “дітей відбирати від ма- 
терей та передавати у держав
ну власність"...

(

НА РАДЯНСЬКІЙ УКРАЇНІ.ло-

ПРО ЕЛЄКТРОСТАЦІЮ НА 
ДНІПРІ.

Дня 19. липня голова Рад- 
наркому України т. Чубар о- 
держав телеграму від т. Троць- 
кого про те, що відбудеться 
засідання плянової комісії, де 
буде розглянено проект бу
дування елєктростації на Дні
прі. Справа ця має величезне 
значіння для України, тому т. 
Троцький запрошує т. Чуба
ря особисто прибути на засі
дання. ~

висновку, що фактично вро
жай на Україні цього року бу
де значно вищий ніж його ви
значила офіційна статистика.

Є райони, де врожай жита 
становить 300 пудів з десяти
ни. Встановлено, що середини 
урожай жита 90 пудів з десяти
ни, а пшениці й ячменю 100 пу
дів. ..

ГРАНДІОЗНА РОБІТНИЧА 
ДЕМОНСТРАЦІЯ.

Дня 25. липня відбулася ве
личезна демонстрація маїїіге- 
рів у Дерґамі, Англії. В демон
страції брало участь понад 200 
тисяч робітників. Демонстран
ти проходили з гаслами й пла
катами. На одному з плякатів 
стояло: “ми вимагаємо прожи- 
точного мінімума”.

МУСОЛІЯІ “ЛИЦЕМ ДО СЕЛА".
зму? Чи могли вони прийти 
до висновку, що мати більше 
хліба можна тільки збільшнв-

Воно справді так: якщо істо
ричні події повторяються, то 
повторення завжди є карикату
рою на оригінал.

Бачив Мусоліяі, іцо С.Р.С.Р. 
п|юнадпн кампанію їй подолав і 
за хліб і за карбованець" Отож 
і він, як той Мальбрук, “у по
хід вирядився”... Він також 
заявив, що йде битися за хліб 

' та за ліру. Для цього він зі
брав у свойому “Палаццо Кі- 
джі” свій "штаб”, щоб разом 
обміркувати стратегічні заходи 
“баталії”, його помічниками є 
лише італійські куркулі, і вся 
мета їхньої кампанії Така: як
би то проблему сільсько госпо
дарської продукції іюзвязатн 
коштом італійського іюбітниц- 
тва? Отже, видко, оскільки 
баталії Мусоліпі подібні до кам 
панії, що її провадив С.Р.С.Р.... 
В С.Р.С.Р.. кампанію за хліб 
провадило робітництво й селян
ство, на свою користь; в Італії

ПОШИРЕННЯ НАРОДНЬОІ О- 
СВІТИ.

ЗА ЄДИНИЙ ФРОНТ.пін земельну площу під засіва
ми? Чи ухвалили поліпшити 
методи рільництва? Чи да 
■ їй кращий сільсько - господар
ський

Майбутнього року сподіва
ються значно збільшити число 
шкіл на Україні. Замість 16,000 
шкіл," що є тепер, їх буде 
29,200. Мають значно збільши
ти кошти, що видаються нау
ковим установам. Так асигну
вання
Академії Наук збільшують 
учетверо. Сподіються відкрити 
на Україні/кілька нових інсти
тутів і звернути більше уваги 
і на зміцнення українського 
мистецтва.

Загальна сума коштів, шо їх 
видадуть майбутнього року на 
народню освіту з державного 
й місцевих буджетів, станови
тиме 93 міліони шістьсот ти
сяч карбованців проти торі
шніх 57 міліонів яевятьсот ти
сяч.

Агентство Гаваса повідом
ляє, шо виконком міжнарод- 
нього обеднання гірняків ухва-

ВИРОБЛЕНО 107,000 ПЛУГІВ 
ЗА 9 МІСЯЦІВ.

Одеський завод сільських 
машин за 9 місяців цього го
сподарчого року випустив 
106,988 плугів проти 80,000 
1913 року,

Продуктивність праці остан
нього року піднялася на 25 
відсотків. Завод з власної іні
ціативи почав виробляти ле- 
мешні тракторні лущильники.

ЗНОВУ ВІЛЬГЕЛЬМ.
матеріял селянству? 

Чи п|юдина.:ш селянам гної 
за приступну ціну? Чи змен
шили трохи тяжкі податки, 
що пригноблюють селянство, як 
то з(юбив радянський уряд? Та 
ні, — італійські куркулі, зві
яно на це неспроможні. Вони 
лише виробили стратегічний 
плин, що має захищати тільки 
їхні власйі інтереси, їхні при- 
В ідеї є покласти на плечі ріль
никам увесь тягар цієї “бата
лії".

Екскайзер Вільгельм „ знову 
каже, що він не зрікався пре
столу і. посилає монйрхісти- 
чним організаціям Німеччини 
телеграми підписані “Віль
гельм — імператор”.

В одній із останніх телеграм 
Вільгельм пише : “Тільки по
вернення до чеснот старої Пру- 
сії може визволити нас від ілу- 
поти, що панує,, і вивести з 
рабства. Хай згинуть усі воро- ' 
ги Гогенцолєрнів”.

В КРАЇНІ НЕВОЛІ І СЛІЗ. Всеукраїнській

ГОЛОДІВКА В СВІНЦЯНСКІИ 
ТЮРМІ.

Голодівка, оголошена полі- 
тичими вйзнями у свінцянскій 
тюрмі на знак протесту проти 
надзвичайно .тяжких умов увя- 
знення, не припиняється семий 
день. Тюремна адмінстрація 
годує вязнів штучним спосо
бом.

чнуться великі процеси Кому
ністичної Партії Західної Укра
їни. Підсудним загрожує смер
тна кара, а в найкращому 
разі 15 років увязнення кожно
му. Підсудних держуть у над
звичайно тяжких умовах. їх 
позбавлено права на прохід, 
права на побачення-. Деяких 
заарештованих катовано.

ПЕРЕСІЧНИЙ УРОЖАЙ ЖИ
ТА 90 ПУДІВ З ДЕСЯТИНИ, 

ПШЕНИЦІ 400 ПУДІВ.
Керуючий хлібним відділом 

союзного Хлібопродукта Зіно- 
вев, що обїхав Україну, в роз
мові про наслідки подорожі 
сказав, шо обміркувавши м 
сцеві ринки, він прийшов д

Італія, як відомо, не вироб
ляє досить хліба, щоб задоволь
нити внутрішні потреби. Вона 
мусить багато купувати хліба 
за кордоном і платити за нього 
золотом. Iftf друге — площу 
землі, *іцо почасти з могла-б по
крити цей хлібний дефіціт, за-

БУРЖУАЗІй ДЯКУЄ ВАНДЕР- 
ВЕЛЬДОВІ.

Паризька буржуазна газета % 
“Журналь де Деба” вмістила 
статтю, що вихвалює політику 
Вандервельде, який не хоче 
визнати С.Р.С.Р.

і
БАТРАКИ ГОТУЮТЬ СТРАЙК

З ріжннх місцевостей Польщі 
надходять звістки про те, що 
місцеві професійні організації 
сільсько-господарських робіт-

ПЕРЕД ПРОЦЕСАМИ КОМ
ПАРТІЇ ЗАХІДНОЇ УКРАЇНИ.

Газета “Діло” з 28. липня по- 
штаб на чолі з гол он ю фаші І сіпають буряками та тютюном.] відомляє, що незабаром по-

Не забувайте про пресовий 
фонд української робітничої 
преси в Канаді!

— усе навпаки.
ІЦож вирішив куркулівеький

лися до його кщпори, осатанілі, задихані.
— Ну, — сказав ван-Ренселер — що-ж ви 

про це думаєте?
— Ніколи ніщо подібне не траплялося! — 

гукнув один з них. Це був Шрайк, відомий 
пшеничний король. — Ніколи! Хто це може бу
ти? І що з цього вийде?

— Отеє саме й змусило мене післати ро 
вас, — сказав ван-Ренселєр. — Сідайте.

І він почав:
— Я знаю, чиїх рух це справа, але не маю 

права сказати вам. Але я знаю, що він виграє, 
і завтра ранком вкладу в цю справу все до о- 
станього цента, щоб сприяти його перемозі. Я 
знаю, хто верховодить Тихоокеанською й При
горе дньою компанією: це насамперед Смітс і 
Шарк, і я знаю, чого вони варті. Я добре знаю 
все про акції Тихоокеанської й Пригородньої 
компанії — вони вже на краю безодні. Все це 
дуті акції; ви це знаєте не згірш мене, а Вол 
стріт завждй готовй накинутися на того, хто ги- 

Гурток, що почав цю боротьбу, виграє 
найбільше на цім, але і я теж хочу виграти і 
прохаю вашої участи, щоб бути зовсім-певним 
успіху. Знаєте, нам треба тільки накинутися на 
них, і потім раптом розкрити на Вол стріті, що 
це ми. Три менти згодом, вони збанкротують.

(Далі буде.)

ВИ ВЖЕ МАЕТЬ
найновішу книжну відомого

ЧИ
пролетарського письменни

ка М. ІРЧАНА

КАРПАТСЬКА НІЧ
■о недавно вийшла в друку? 
Якщо не маєте П їм самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купон, а будете мати корисну 
книжку в хаті. Не тратять 

•вартости мить тоді, *к ви пе
речитаєте її. Це аоі 
з воєнних часів в Галичині I а
житті робітництва в Америці.
Кфш читаєте, те на можете тав 
довго відірватися від 
доки ие перечитаєте до кінця.

Письменник М. Ірчаи сам 
режиа війну І вірно описує ad 
ті страшні події а старому 
Читаючи “Карпатську ніч” ви 
рівночасно багато вчитеся І те

не. бо ціла книжка 
чайно зрозумілою мовою. На-

КУПІТЬ. А НІКОЛИ НЕ ПО
ЖАЛІЄТЕ! РОЗПОвСЮ ДНЮЙ
ТЕ СКРІЗЬ ЦЮ КНИЖКУ.

•в ме
тровая.Товаришу Робітнику! Не забувай, що твоя 

одинока газета в Канаді — “Українські Робіт
ничі Вісти” — видається дише за твої гроші і 
ннших таких самих, як ти. Памятай, що твоя 
газета від нікого не надіється помочі, дише від 
тебе. Тому присилай передплату і скільки змо
жеш

«режими 
ЦІНА М ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

ти на таку адресу:
Ukrainian Labor Hears 

Cor. Pritchard * McGregor 
Winnipeg, Man.
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